PROTOKÓŁ NR XXXIV/21
z sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego 
w dniu 11 marca 2021 roku.

Sesja nadzwyczajna w zdalnym trybie obradowania rozpoczęła się o godz. 14:30. Obrady sesji były transmitowane i utrwalono nagranie z obrad. Link do nagrania:
https://www.youtube.com/watch?v=w0U40FnOeMg

W posiedzeniu uczestniczyli również:
- Wicemarszałek Senatu RP Michał Kamiński,
- Poseł na Sejm RP Maciej Lasek,
- Radny Województwa Mazowieckiego Piotr Kandyba,
- Zastępca Dyrektora Departamentu Rozwoju Regionalnego i Funduszy Europejskich Kamila     Kuleska,
- Burmistrz Miasta i Gminy Piaseczno Daniel Putkiewicz,
- Burmistrz Miasta i Gminy Góra Kalwaria Arkadiusz Strzyżewski,
- I Zastępca Burmistrza Gminy Konstancin-Jeziorna Ryszard Machałek,
- Sekretarz Gminy Tarczyn Marcin Kiliański. 

Ad. 1 Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński powitał wszystkich zgromadzonych Radnych oraz gości, a następnie otworzył XXXIV sesję Rady Powiatu Piaseczyńskiego i stwierdził prawomocność obrad. Lista obecności w załączeniu.

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zapytał czy są jakieś uwagi do porządku obrad sesji.
Uwag nie było.

Ad. 3  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stanowiska i uwag do projektu Umowy Partnerstwa dla realizacji polityki spójności 2021 – 2027 w Polsce.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o zabranie głosu Zastępcę Dyrektora Departamentu Rozwoju Regionalnego i Funduszy Europejskich Kamilę Kuleskę. 
[bookmark: _GoBack]Zastępca Dyrektora Departamentu Rozwoju Regionalnego i Funduszy Europejskich Kamila     Kuleska przedstawiła prezentację pn. „Program Regionalny: Fundusze Europejskie dla Mazowsza 2021-2027, Dofinansowanie regionu Warszawskiego stołecznego w perspektywie finansowej 2014-2020”
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poprosił o przedstawienie projektu uchwały Radnego Kazimierza Porębskiego.
Radny Kazimierz Porębski przedstawił projekt uchwały.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński otworzył dyskusję:
  Głos zabrali: Radny Grzegorz Pruszczyk, Wicemarszałek Senatu RP Michał Kamiński, 
Radny Sergiusz Muszyński, Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński, Radny Kazimierz Porębski, Radny Krzysztof Kasprzycki, Radny Województwa Mazowieckiego Piotr Kandyba, Poseł na Sejm RP Maciej Lasek, Burmistrz Miasta i Gminy Piaseczno Daniel Putkiewicz, Zastępca Dyrektora Departamentu Rozwoju Regionalnego i Funduszy Europejskich Kamila Kuleska, Radna Magdalena Mika-Kosior, Radna Katarzyna Strzelecka.
Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie stanowiska i uwag do projektu Umowy Partnerstwa dla realizacji polityki spójności 2021 – 2027 w Polsce.
Rada w głosowaniu imiennym głosami za - 21, przeciw - 5, wstrzymujących się - 0 podjęła Uchwałę Nr XXXIV/1/21 w sprawie zmian w uchwale w sprawie w sprawie stanowiska i uwag do projektu Umowy Partnerstwa dla realizacji polityki spójności 2021 – 2027 w Polsce.

Ad. 4 Zamknięcie sesji.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Włodzimierz Rasiński zamknął obrady XXXIV Sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego.

Sesja zakończyła się o godzinie 15:51.



Protokół sporządziła:
 Monika Kucharska
